

个体工商户年度报告采取纸质报告,直接或通过邮寄挂号方式递交

## 宁波全面进入“年报时代”

2014年10月1日起,我市全面实施企业信息公示和年度报告制度,个体工商户年度报告同步施行,宁波企业及个体工商户正式进入“年报时代”。

通讯员 张淑蓉 吕凌哲

### 报送前需验证身份

10月1日起,全市各地全面启动企业年度报告,报告采取电子方式报送,即登录宁波市市场监督管理局门户网站进入企业信用信息公示系统(以下简称“公示系统”),“公示系统”,再点击“企业年度报告”模块进行相应操作。

企业年度报告填报之前必须先通过身份验证确认,目前“公示系统”提供两

种确认方式:第一种方式是企业使用数字证书直接登录,在线填报保存后即完成年度报告的报送并公示。第二种是未使用数字证书的企业,需先进入“公示系统”,在线填写保存《企业工商联络员确认通知书》,打印后由法定代表人(负责人)签字并加盖企业公章,并附联络员身份证件复印件,将其直接提交或挂号邮寄至市场监督管理局(工商局,以下统称登记机关)进行确认,此后企业联络员可凭确认通知书中关联的手机号码接收验证码登录“公示系统”,报送年度报告。

企业数字证书由企业自愿向所属地数字证书服务网点购买申领,具体可登录网址:www.icinfo.cn查询,或致电免费客服热线:400-8884636。

### 年报采取纸质报告方式

10月1日开始,我市个体工商户正式开始2013年度报告工作,年度报告的时间为2014年10月1日至2015年6月30日,凡2013年12月31日前登记注册、且在册的个体工商户都应当依法报送年度报告。年度报告报送过程中

无需缴纳任何费用,报送后也无需再加盖任何戳记。

个体工商户年报采取纸质报告方式,个体工商户可以到核发营业执照的登记机关领取《个体工商户年度报告表》,填写完整并签字(或盖章)后直接提交;

也可以从市场监督管理局门户网站(<http://www.nbaic.gov.cn>)下载《个体工商户年度报告表》,填写完整并签字(或盖章)后,通过挂号邮寄方式送达核发营业执照的登记机关。

### 未进行年度报告将被标注“经营异常”

个体工商户年度报告内容包括:①行政许可取得和变动信息;②生产经营信息;③开设的网站或者从事网络经营的网店的名称、网址等信息;④联系方式等信息;⑤国家工商行政管理总局要求报送的其他信息。

登记机关接收到纸质报告表后,将在“公示系统”中公示其已年度报告的

情况,但不公示其具体的年度报告内容。个体工商户未在规定的时间内进行年度报告的,将被“公示系统”标注为“经营异常”状态并向社会公示。

### 公示系统全国联网

自10月1日起,社会公众可以通过“公示系统”,并由此链接全国各省(市)的企业信用信息公示系统,查询宁波及全国所有企业、个体户、农民专业合

作社的登记信息、行政处罚信息和年度报告信息,以及企业自行公示的相关信息。

社会公众在查询过程中若发现企业年度报告或自行公示的信息涉嫌虚假的,

可向核发其营业执照的登记机关举报,视情节由相关部门进行查处,充分发挥社会公众的监督权,创造良好的营商环境。



#### 一、吃哪些药时不能饮酒?

- (1) 抗痛风药别嘌醇;
- (2) 抗癫痫药苯妥英钠、卡马西平;
- (3) 降压药利血平、复方利血平、复方双肼屈嗪;

(4) 维生素B1、B2、烟酸、地高辛、甲地高辛;

(5) 巴比妥类药物;

(6) 平喘药茶碱;

(7) 酒中含乙醇。乙醇除了加速某些药物在体内的代谢转化、降低疗效外,也能诱发药品不良反应。有些药物还能加重乙醇对人体的损伤。如,雷尼替丁可减少胃液分泌,加重乙醇对胃黏膜的损害;甲硝唑可抑制乙醛脱氢酶的活性,加重乙醇的中毒反应。

#### 二、吃哪些药时不能喝茶?

(1) 茶叶中含有大量的鞣酸、咖啡因、儿茶酚、茶碱,其中鞣酸能与胃蛋白酶、胰酶、淀粉酶、乳酶生中的蛋白结合,使酶或益生菌失去活性,减弱助消化药。

(2) 鞣酸与四环素(脈甲环素、米诺环素、多西环素)、大环内酯类抗生素(螺旋霉素、麦迪霉素、交沙霉素、罗红霉素、阿奇霉素)相结合而影响抗菌活性;反之四环素、大环内酯抗生素也可抑制茶碱的代谢,增加茶碱的毒性。

(3) 鞣酸也可与生物碱(麻黄素、硫酸阿托品、可待因、奎宁),苷类(洋地黄、地高辛、人参、黄芩)相互结合而形成沉淀。

(4) 茶叶中的咖啡因与助眠药(苯巴比妥、司可巴比妥、佐匹克隆、地西洋、硝西洋、水合氯醛)的作用相抗;茶叶中的茶碱可降低阿司匹林的镇痛作用;另外,咖啡因和茶碱能兴奋中枢神经,与抗心律失常药的作用相悖。

(5) 服用抗结核药利福平时不可饮用。

#### 三、吃哪些药时不宜饮咖啡?

(1) 咖啡中成分是咖啡因,咖啡因易与人体内游离的钙结合,随后以结合物由尿液中排出体外。因此,长期饮用会致缺钙,诱发骨质疏松症。

(2) 咖啡因易与维生素B1结合,引起维生素B缺乏症。

(3) 咖啡可刺激胃液和胃酸的分泌,对有胃溃疡或胃酸过多的人不宜

饮用。

(4) 咖啡可兴奋中枢神经,可拮抗中枢镇静药、助眠药的作用,患有失眠、烦躁、高血压者不宜长期饮用。且过量饮用咖啡,也使抗感染药物的血浆浓度降低。

#### 四、吃哪些药时不宜吸烟?

(1) 烟草中含有大量的多环芳香烃类化合物,可增加人体肝脏中药酶的活性,加快对药品的代谢速度。如吸烟者服用安眠药地西洋(安定)、氯氮草(利眠宁)时,其血浆浓度和疗效均降低;如服用西咪替丁治疗胃溃疡的患者,吸烟可延缓溃疡的愈合,而加重出血。

(2) 吸烟可破坏维生素C的结构,使血液中的维C浓度降低。

(3) 烟草中的烟碱可降低呋塞米的利尿作用,并增加氨基茶碱的排泄,使其平喘作用减退和维持时间缩短。

(4) 吸烟可使人对麻醉药、镇痛药、安定药、镇静药和安眠药的敏感性降低,药效变差,需要加大剂量来维持;同时降低抗精神病药氯丙嗪(冬眠灵)的作用,使患者易出现头昏、困倦、疲乏等不良反应。

(5) 吸烟可促使儿茶酚胺释放,减少皮肤对胰岛素的吸收,降低胰岛素的作用。



### 保税区进口商品市场试点“企业托管”

近日,市市场监管局保税区分局与宁波保税区市场发展公司联合发文,决定由市场公司对市场内部分企业实行住所托管,同时对托管企业简化流通许可证审批流程。注册在保税区进口商品市场内的电子商务食品经营企业先行试点。

根据文件规定,市场公司将全面负责对市场内食品经营企业的托管,其托管职责包括:提供企业住所托管,即被托管企业住所统一登记为市场公司指定住所;代理收、递各类文件资料;被托管企业的客户接待、来电转接或会客服务;被托管企业的食品进销货台账记录、索证索票制度的实施,并实施电子化管理;被托管企业的网店、总经销、总代理、特约经销的备案工作;被托管企业的消费投诉处理及先行赔付等。

### 北仑发起食品安全“你点题,我抽检”活动

日前,北仑区市场监管局正式发起食品安全“你点题、我抽检”活动,请市民投票选定日常餐饮环节中最受关注的食品问题。市民可以登录北仑区市场监管局网站、北仑之窗、“北仑市场监管”新浪微博和北仑食品安全监管信息网进行投票,投票时间截止本月20日。

此次活动投票内容主要包括餐饮店自制凉菜,油条、包子等米面制品铝残留,消毒餐具,餐饮环节煎炸过程用油,火锅底料、麻辣烫底料及蘸料(自制),酱油、醋、料酒等调味品等六大大类,市民可以从中选出自己最为关心的三类问题。根据投票结果,该局将在11月起组织进行重点抽检。

### 镇海招宝山所清理检查沿街商铺并建经营户清册

沿街商铺客流量大、营业时间长,历来是个体经营户、企业门市部的首选,由此也造成沿街商铺经营主体变更频繁,无照经营频发。日前,镇海招宝山所通过“边走边查边记录”的方法,对沿街商铺展开拉网式排查,全所干部分路段、分区域走遍辖区26条主要道路及其周边巷弄,共检查经营户1999家,发现364家个体经营户需办理或更换营业执照,72家食杂店食品流通许可证过期需更换,93家小餐饮店需办理或更新餐饮许可证。

目前,该所已为这些经营户提供办理更换执照、许可证所需的材料清单,督促其尽快办理及更换相关证照。同时,该所还为1999家经营户建立了监管清册,清册内容包括执照信息,店铺门面名、实际地址、具体位置等信息,如果是食杂店和餐饮店的,还有进货台账、消毒台账记录、健康证是否过期等信息,为后续监管提供便利。

### 奉化北上山东查获假冒“罗蒙”服饰上万件

近日,根据罗蒙集团举报,奉化市场监管局北上山东,在当地工商部门的配合下,在位于潍坊市中心东风东街的“罗蒙时尚生活馆”,现场查获各种假冒“罗蒙”商标的服饰上万件(条),案值高达500余万元。

检查现场发现,“罗蒙时尚生活馆”的一、二楼展厅及地下仓库上千平方米的地方,展示和存放着上万件(条)假冒“罗蒙”服饰,其各类辅料品种繁多、规格齐全,仿真度高,几可以假乱真。现场共查获假冒“罗蒙”品牌衬衫5724件、西服181套、裤裙1134条、大衣134件、领带8395条。目前此案已移交当地公安部门。

通讯员 宣文